
In stemming komt de motie-De Krom/Vendrik (30212, nr.
36).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Crone (30212, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Lazrak voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (30212, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Lazrak
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Ik verzoek het kabinet
om een brief te schrijven over de wijze waarop het deze
motie wil uitvoeren.

De voorzitter: Dit verzoek zal worden doorgeleid.

In stemming komt de motie-Vendrik (30212, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de Groep Lazrak en
de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van den Brink (30212, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de ChristenUnie en SGP voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30212, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de Groep
Lazrak, voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het Programma versterking
opsporing en vervolging, te weten:
- de motie-Weekers/Wolfsen over het opnemen van
verhoren (30300-VI, nr. 135);
- de motie-Wolfsen over de rapportage van het DNA-
onderzoek (30300-VI, nr. 136);
- de motie-Wolfsen over de evaluatie van strafzaken
zonder veroordeling (30300-VI, nr. 137);
- de motie-Dittrich c.s. over een experiment met de
advocaat bij het politieverhoor (30300-VI, nr. 138).

(Zie vergadering van 19 april 2006.)

De voorzitter: De motie-Dittich c.s. (30300-VI, nr. 138) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de kwaliteit van het politieverhoor in
sommige situaties kan winnen bij de aanwezigheid van
de advocaat bij dat verhoor;

overwegende dat een ongebreidelde invoering hiervan
tot nadelige consequenties zou kunnen leiden;

overwegende dat in 17 van de 25 EU-landen advocaten
de bevoegdheid hebben bij het politieverhoor aanwezig
te zijn;

overwegende dat het geraden lijkt om advocaten toe te
laten bij politieverhoren van verdachten van levens-
delicten en geweldsmisdrijven;

verzoekt de regering, te onderzoeken op basis van welke
criteria op korte termijn een experiment gestart kan
worden met de advocaat bij het politieverhoor;

en verzoekt de regering, de Kamer hierover vóór 1 juli
aanstaande een voorstel toe te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 142 (30300-VI).
Ik neem aan dat wij direct over deze motie kunnen

stemmen.

In stemming komt de motie-Weekers/Wolfsen (30300-VI,
nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolfsen (30300-VI, nr. 136).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de Groep Lazrak, de Groep Wilders
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Wolfsen (30300-VI, nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, de
LPF, de Groep Lazrak, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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In stemming komt de gewijzigde motie-Dittrich c.s.
(30300 VI, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de Groep Lazrak en de Groep Nawijn
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de kerncentrale Borssele, te weten:
- de motie-Spies c.s. over het beschikbaar stellen van
informatie uit het advies van de landsadvocaat en het
rapport van ECN (30000, nr. 23).

(Zie vergadering van 20 april 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de brief van het Presidium over
kinderopvangvoorzieningen, te weten:
- de motie-Van der Vlies c.s. over het intrekken van het
voorliggende voorstel (30095, nr. 9);
- de motie-Aptroot c.s. over het indienen van een nieuw
voorstel (30095, nr. 10).

(Zie vergadering van 20 april 2006.)

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (30095, nr.
9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de ChristenUnie, de SGP, de Groep
Wilders en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (30095, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD met uitzondering van het
lid Weisglas, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over kinderopvang-

voorzieningen (30095, nr. 8).

De voorzitter: Ik stel voor, deze brief voor kennisgeving
aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet rampen en zware
ongevallen teneinde de toegankelijkheid van de
provinciale risicokaart te kunnen beperken
(30390), en over:
- de motie-Van Bochove over de toegankelijkheid van
overheidsinformatie (30390, nr. 8).

(Zie vergadering van 20 april 2006.)

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders en de Groep Nawijn voor dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Aangezien de motie-Van Bochove (30390, nr. 8) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het functioneren van de Belasting-
dienst, te weten:
- de motie-Crone/Irrgang over versterking van de
capaciteit van de Belastingdienst (30300-IXB, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de Groep Lazrak voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

De vergadering wordt van 16.28 uur tot 16.33 uur
geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Regels met betrekking tot de

financiële markten en het toezicht daarop (Wet op
het financieel toezicht) (29708);

- het wetsvoorstel Regels betreffende de
melding van zeggenschap en kapitaalbelang in,
alsmede de melding van het geplaatste kapitaal
van effectenuitgevende instellingen (Wet melding
zeggenschap en kapitaalbelang in effecten-
uitgevende instellingen) (28985).

De voorzitter: Excuses aan de minister van Financiën
dat wij veel later zijn begonnen dan gepland. Hij was
getuige van de reden, maar nogmaals excuses dat het zo
is gelopen.

Wij doen de eerste termijn van de kant van de Kamer.
In plaats van mevrouw Koomen zal de heer De Haan
spreken. De heer De Haan heeft mij verzocht om als
laatste te mogen spreken.

De algemene beraadslaging wordt geopend.

Voorzitter
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